O6pa3zosarenbhsiii nopran «PELIITY 1T u LID» — maremaruka—11

1. YkakuTe pUCYHKH, Ha KOTOPBIX H300paKeHBI IPAUKN YETHBIX (yHKITHIT:
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2. Bsibepute BepHOE YTBEPKACHHE:
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a) y YETHIPEXYTOIbHON MMPAMU/IBI BOCEMb BEPIIMH
6) ocHOBaHHEM NPSIMOYTOJILHOTO Napasliesenuea siBIseTCst IPOM3BOJIbHAII NapaiesorpamMm

B) IHPaMUJIA ABISETCS IPABHIILHOI, eClIM e OOKOBBIE IPAHH — PA3HOCTOPOHHHE TPEYTOIBHUKH
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I) OCHOBaHHEM TPEYTOJIbHOI yCCUCHHOI MUPAaMHIBI SBIIAIOTCS MOXOOHBIC TPEYTONBHUK

3. IlpencraBere B B 0OBIKHOBEHHOI apobu uncio 3,(7).

4. Peumre ypasnenue \/x2 —3x = vx—3.

5. Boruuciure tg2f, ecmu sinff = —

6. PaBHOOEPEHHBIH MPAMOYTOIBHEINH TPEYTOIbHIK C THIIOTEHY30MH

nosTyumBIIeiics GUTyphl BpallleHHS.
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7. Pemmre Hepasenctso (0,417 2’5*3)67)5 =1

§l+logs (P®—?) =25,

8. Pemnte cucteMy ypaBHEHHI

9. Pemmmte ypaBHeHHE

1
sinx+ =

logs (x> — %) = logs(x+).

2

’ = Ccosx+

1
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Bapuant Ne 92

CM BpaIIAETCs BOKPYT runotenyssl. Haiigure o6bem

10. ABCDABC D — npsAMOYroibHblii mapaienenuies, npuieM ABCD — KBajgpar co CTOPOHOM 2\/27 a pebpo A4,

paBHO 4/2. Haiiute nepumerp cedenus, nposeaenHoro uepes Touku C, K u M, rne K u M — cepenuusl pedep AD u BB| coot-

BETCTBCHHO.
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